

崇阳干群共谱战“疫”歌

全媒体记者 钟合

崇阳县抗疫前线持续传来好消息:截至目前,全县已连续21天病例总量零增长!

疫情阻击战开始迎来曙光,是因为崇阳县委、县政府充分发挥了人民群众的巨大作用,谱写了一首干群同心战“疫”的颂歌,一个个平时不起眼的身影在抗疫中却格外惹人注目。

志愿者争上一线

皮肤黝黑、眼神坚定、动作娴熟,这是舒细伟给我们的第一印象。他是路口镇白羊村人,也是该村的第一名志愿者。

据介绍,舒细伟毕业后到西藏参加工作,现为西藏自治区山南市加查县纪委干部。回家过年遇到疫情防控,由于道路封闭,无法回原单位上班。于是,他便主动找到村“两委”,申请加入白羊村护卫队。

从2月4日起,舒细伟每天在村里开展防控知识宣传,免费发口罩、背药桶消毒、全民测体温、守卡驻点、驱散聚集群众、打击赌博行为、劝导村民戴口罩等。舒细伟行动感染了村里的其

他年轻人,在他的带领下,其余8位年轻人也加入到志愿者行列。

据悉,该县目前有131名志愿者参与城区疫情防控工作,负责社区值守、群众服务及宣传劝导等工作。此外,每个村都有村民就地就近加入志愿者团队,活跃在村组关口值守、物资配送、巡逻宣传等各条战线上,无私奉献,筑牢村(社区)防控长城。

联防长带动一方

手臂上带着“党员先锋、决战决胜”袖章,手拿白色喇叭,来回走在村组小路上宣传防护知识的正是金星村联防长之一的饶志雄。

饶志雄是华东理工大学资源与环境学院党委副书记,他1月18号从上海回老家过春节,因疫情滞留在家中。金星村建立起十户联防机制后,饶志雄主动申请担任联防长,负责10组11户村民的防疫和生活保障工作。饶志雄每天入户了解情况,并和村民签订联防联控承诺书,叮嘱他们疫情防控注意事项。对于村里不少鳏寡孤独的老人,他主动向村里捐款2000元,帮

助他们解决生活困难。

在饶志雄的带动下,许多返乡过年的能人及村里的群众都主动加入村里防控工作,金星村的疫情得到有效遏制,得到省市媒体关注。

据悉,崇阳县注重提取总结基层一线防控工作中的经验办法,比如金星村的十户联防机制。目前,该县192个村都逐步建起了联防队、护组队、护村队,并发动群众加入,全县护组队队员达到6千多人。此外,社区网格不断健全,楼栋长、中心户等近千人也加入抗“疫”队伍,村(社区)疫情得到有效遏制。

补给线增援不断

上不了一线抗疫,为什么不为一线的医生护士做点事呢?这个想法涌现在回头岭村养鸽场经理吴卫龙的心头,他想起了抗日战争时期沂蒙山区人民为八路军战士熬鸡汤的故事,便用微信告诉村党支部书记甘卫民,想赠送1000只肉鸽为“白衣战士”熬鸡汤。

他的想法很快得到了村支部和群众的赞许,说干就干。2月9日下午,

30多位村民在养鸽场开始了宰鸽行动。大家分工协作,挑水、烧水、拔毛,直到晚上9时,第一批赠送的300只肉鸽终于完成宰杀清洗。

2月10日上午,村党支部书记甘卫民、村民代表甘瑜把第一批300只鸽子以及枸杞、党参、牛奶、水果等营养品,送到了县人民医院。当晚,县医院食堂就把新鲜的鸽子汤熬好,第一时间打包好送到一线白衣“战士”休息室,给他们补充营养。人民群众以捐款捐物的形式参与战“疫”,这样的故事每天都在发生……

肖岭乡肖岭村26位村民自发捐款3240元为一线工作人员购买口罩……

路口镇金沙坪村四组65岁村民王治珍,主动报名到星星竹海卡点值夜班……

县益心善公益协会组织200多志愿者鏖战疫情一线……

从1月20日开始,该县人民群众就主动以不同身份、不同方式、不同行动加入这场没有硝烟的战争,书写了一个个感人的抗疫故事,为崇阳县打好打赢这场人民战、阻击战、总体战定了必胜的基调!

东呈国际集团

向崇阳捐赠20台警用巡逻车



本报讯 全媒体记者邹辉、见习记者丁琼报道:3月6日早上9

点半,3辆满载着东呈国际集团浓情的大卡车依次驶出杭瑞高速崇阳收费站。东呈国际集团通过湖北咸宁红十字会,向崇阳县捐赠的20台玛西尔DN-4-6五座电动警用巡逻车抵达崇阳。

据了解,这批捐赠的电动警用巡逻车共计24台,其中市公安局4台,崇阳县公安局20台,这些车辆将第一时间分配到疫情防控一线,助力全县疫情防控和治安工作。此次随捐赠车辆而来的,还有广东省行业协会联合会捐赠的4台电解还原机。

在县公安局,东呈国际集团技术人员现场手把手指导干警们如何使用车辆。县公安局表示将一如既往地做好崇阳疫情防控工作,为崇阳的发展保驾护航。东呈国际董事长程新华是从崇阳走出去的杰出企业家,虽身

在他乡,但心系故土,一直关注着家乡的疫情,积极奉献爱心。

此次捐赠行动,是继东呈国际集团为武汉一线医护人员提供公益客房、向全国医务工作者推出“白衣天使卡”,向家乡崇阳县人民政府、青山镇政府捐赠价值39.5万元防护物资后,针对坚守一线咸宁公安干警的又一项爱心举措,充分彰显了企业使命与社会担当。

东呈国际是一家酒店集团,旗下拥有超过3000家酒店,客房数超过16万,分布于中国、马来西亚、柬埔寨等国家200多座城市。

面对此次疫情,东呈集团第一时间响应并成立疫情防控总指挥部,全力做好“防疫保卫战”的后勤保障工作。紧急调用武汉及周边城市酒店近1万间客房,全力保障一线防疫工作者住宿,并紧急动员全国各地机构采购、调集相关医疗物资驰援疫区,累计捐款捐物1500多万元。

崇阳县交通运输局

助力物流企业复工复产

本报讯 通讯员杨贵清、胡志成报道:为了切实做好疫情防控期间企业复工复产公路货物运输服务保障工作,连日来,崇阳县交通运输局成立工作专班,采取服务加严管的措施,助力全县物流企业有序复工复产。

致力提供优质便捷服务,使企业复工复产的路“畅”起来。在对企业复工复产条件进行严格审查把关的同时,崇阳运管部门进一步优化证件办理流程,缩短办理时限,为货运企业提供快捷的证件办理渠道。落实“一对一”驻企特派员制度,在每个复运企业派驻一名管理人员对复运工作进行指导帮助,积极为企业在外遇到通行困难的车辆进行协调,确保运输畅通。在全县各防控卡点开设绿色通道,

保障货物运输车辆通行无阻。

严格抓好疫情防控,让复工复产企业防疫措施“严”起来。对物流企业复工复产前的防疫准备工作进行严格督查及指导,确保企业车辆和人员安全。对企业复运后的人员防护、场所管理、作业管理、行车防疫、日常消毒和疫情处置等防控措施以及安全生产工作进行全方位监督管理,发现问题及时整改,确保疫情防控、复工复产和安全生产“三不误”。

目前,已有崇阳致远运输有限公司、发旺吊车租赁公司、邮政速递和顺丰快递等27家大小型物流企业、318辆大中小型货车陆续复工复产,占全县物流企业的70%,其余的物流企业将在近期陆续复工复产。

崇阳税务干部

爱心捐赠情暖“疫”线

本报讯 通讯员唐亚群、刘智利报道:疫情无情人有情。

近日,一份《关于组织党员自愿捐款支持疫情防控的通知》在国家税务总局崇阳县税务局各个微信群传开。一人呼,百人应。消息发出瞬间,各个微信群就下起了红包雨。一封封备注着“崇阳加油”“齐心抗疫”“岂曰无衣、与子同袍”的爱心红包在微信群里不断接力刷屏。

“我已经通过慈善总会捐款,现在再捐一次。”“我发微信红包,请党办代为捐款。”微信群红包消

息源源不断,党员干部职工不约而同地进行着爱心接力。

“我手机没有绑卡,又不能出去银行取款,叫我的孩子转钱给你,请把收钱二维码转我,谢谢。”在看到关于号召党员干部为疫情防控的通知后,该局退休老干部们通过各种方式踊跃响应,用实际行动诠释“不忘初心、牢记使命”的党员本色。

国家有难,匹夫有责。短短三天时间,崇阳县税务局219名党员、非党员干部已经捐款54526元、捐物折价5248元。

县职校

贴心服务社区群众

本报讯 通讯员陈国清、黄炬、全媒体记者国文报道:学雷锋做好事是中华美德。

疫情发生后,崇阳职校党员干部和青年教师志愿者组成的疫情防控突击队坚守在天城桃溪社区下台片,30多个日夜夜的坚守,30多个日夜夜的奉献,用自己的实际行动诠释“学习雷锋,为民服务”的诺言。

桃溪社区下台片区共近800户,在住2954人。居民小区实行了封闭管理后,给群众生活带来诸多不便。突击队员千方百计为居民生活排忧解难。

突击队考虑到解决居民垃圾投放的问题,夏大地老师想办法在封堵的钢板上开了个小窗口,方便群众投放垃圾,又担心开口锋利划人,他又用厚纸和透明胶把开口四周粘上,居民非常感激,

把职校的志愿者当作亲人。

孤儿石某轩生活困难,校长吴雨金带领突击队员刘建中、叶思等人为她送去粮食等生活物资和现金,并安排队员轮流过来询问她有什么需求,同时还辅导其在网上做作业。空巢老人王奶奶子女不在身边,且行动不便,突击队员每天都上门询问情况,及时为她解决生活上的困难。

小区里的居民由于长时间宅家,有的形成心理压力,有的忧虑烦躁,突击队员心理疏导的专业优势,用科学的方法帮助疏导他们的心理。

滞留崇阳的武汉籍操先生担心在武汉家里的孩子无人照管,非常焦虑。队员们了解情况后,迅速由心理辅导老师对他进行心理疏导,他终于打开了心结,操先生感激地说:“有你们,我安心。”

任文格:“疫”线写忠诚

通讯员 丁仲兵 章戈

金勋:巡查防控显担当

逆行“疫”线

从1月22日到3月1日,40天时



1月24日,除夕,制定疫情防控工作方案,组织警力上路设卡。晚上,检查各卡点警力到岗情况;

1月25日,新年第一天,参加全省公安机关调度会后,到看守所、拘留所检查疫情防控情况;

1月28日,到警务保障室检查防护装备准备情况;

1月29日,检查路口、白霓派出所疫情防控工作;

这是崇阳县公安局政委任文格的战“疫”日志,虽只言片语,但书写的却是一名共产党员、一名人民警察对党、对人民、对事业满腔的忠诚。

舍小取大

“黄沙百战穿金甲,不破楼兰终不还。”在任文格工作笔记本的扉页上,写着这两句诗,他用这两句诗勉励自己。1月22日,县公安局抗击疫情防控指挥部正式成立,任文格担任常务副指挥长。凭着自己多年在公安战线的摸爬滚打锤炼出来的经验,以及一名党员干部的特殊敏锐性,他知道从那一刻起公安机关即将迎来一场“硬仗”,更深知自己肩上的责任。

中华人民共和国成立70周年大庆安保、武汉军运会安保、“两会”安保,全县公安机关“硬仗”一场接一场地打,任文格已经两个多月没有回家了,本想春节回家休息两天,跟家人聚聚,不料,疫情防控阻击战又打响,他不得不打消回家的念头,投入到紧张的抗疫工作中。

除夕,安排警力到洪下、翠竹岭隧道口、杭瑞高速崇阳段的三个出入口等交通要道设卡,晚上,他在辞旧迎新的爆竹声中到各卡点检查人员到岗情况,慰问设卡民警。新年第一天,他参

加完省厅的视频调度会,又赶紧到看守所、拘留所检查,督查疫情防控工作……他把日程排得满满的,根本无暇顾及赤壁的家。

2月8日元宵节那天下午,任文格到洪下疫情防控卡点检查工作、慰问执勤民警,正在执勤的特巡警大队长刘勤提醒他回家看看,还真勾起了他对家的牵挂。“过了洪下卡点,离家就只有十多公里了,那天是元宵节,我确实也想回家看看,但我清楚,现在还不是我回家的时候。我是共产党员,我是崇阳县公安局的一员,我的家在崇阳,我的职责是守护崇阳的平安,守护崇阳人民的安宁!等大家安宁了,我再回赤壁的小家。”任文格说道。

“如果以民警到一线的出勤率计算,任文格无疑是出勤率最高的民警。”副县长、县公安局局长、公安局疫情防控指挥长张伟龙这样评价。

“任政委每次来查岗,都要仔细询问民警的防护装备齐不齐,防护服、口罩、护目镜佩戴是不是规范,工作、生活存在什么困难,叮嘱执勤人员一定注意自身安全。以前,我们还有点害怕,但经过多次来慰问、检查后,我们感觉领导时刻与我们战斗在一起,我们的底气更足了。”值守颐和医院的该县公安局刑侦大队长饶怡兵先后两次遇到任文格到颐和医院查岗,他由衷地说。

“事必躬亲,亲力亲为”是任文格

间内,任文格足迹踏遍全县14个派出所,先后4次突访看守所、拘留所,5次到各卡点,2次到医院和隔离点,3次到公安局包联的社区等抗疫最前线检查、督查。

“如果以民警到一线的出勤率计算,任文格无疑是出勤率最高的民警。”副县长、县公安局局长、公安局疫情防控指挥长张伟龙这样评价。

“任政委每次来查岗,都要仔细询问民警的防护装备齐不齐,防护服、口罩、护目镜佩戴是不是规范,工作、生活存在什么困难,叮嘱执勤人员一定注意自身安全。以前,我们还有点害怕,但经过多次来慰问、检查后,我们感觉领导时刻与我们战斗在一起,我们的底气更足了。”值守颐和医院的该县公安局刑侦大队长饶怡兵先后两次遇到任文格到颐和医院查岗,他由衷地说。

“事必躬亲,亲力亲为”是任文格

一贯的工作作风,在疫情阻击战中,他更是想在前、做在前,他说“在疫情阻击战中,我就是一名战士,我要时刻与一线民警战斗在一起。”

与子同裳

“他心疼人,对人点把好(非常好)”,“为我们一线民警提供的就是保姆式的服务”、“我们有什么困难,只要找他,他都想方设法为我们解决”……任文格对民警无微不至的关怀,赢得了民警的交口称赞。

到派出所检查时,他总把“一定要规范执法,要佩戴执法记录仪”、“千万要搞好安全防护”,“要保障民警吃好”等挂在嘴边;他叮嘱法制大队要提前介入一线办案,保证案件质量,不能让民警因出现执法过错“流汗又流泪”;他要求督察大队建立完善容错免责机制,鼓励民警抗疫期间敢于担当;他嘱咐警务保障部门要备足防护装备,保障一线民警所需,食堂要为一线民警送餐,保证他们每餐都能吃饱热乎饭;督促工部门加大宣传力度,大力弘扬正能量,要毫不吝惜奖励先进,鼓舞士气……句句都是暖心话,件件都是“实惠”事。

他对民警十分细心,对自己却很粗心。他是食堂的“常客”,“可抗击疫情期间,晚上到食堂吃饭的次数明显比平常少了,有时留给他的饭都热了三遍,还是没等到他来吃”,负责食堂的王辉煌“百思不得其解”,后来他问司机夏宜敏才知道,“任政委叫我帮他买了两箱方便面放在房里,他说‘有时回晚了,不好意思要食堂工作人员等’”。

“忠诚是我的本色,担当是我的职责,疫情不退我不退。”在这场艰苦卓绝的疫情防控阻击战中,任文格用自己的实际行动践行着一名共产党人、一名人民警察的拳拳之心。

难村民总是“有求必应”,被大家亲切地称为“百姓书记”。

“出门戴口罩,不要到处跑!”“金书记又在喊话了,他每天要巡回跑几次,不是宣传就是送物资!”疫战爆发以来,金勋以驻村第一书记的身份于元月25日快速赶到白螺村参加疫情防控工作。元月27日组成专班成立由驻村工作队,驻村干部、村两委班子、村民小组长、入党积极分子组成四个防控专班,形成“人人身上有担子,个个心中有责任”防控机制。他开着宣传车到各村民小组宣传上级命令,带领工作队员、村干部到各组张贴宣传资料,督促村民不打牌、不聚餐、不串门、戴口罩、净环境。特别对武汉返乡、途经人员进行地毯式排查,并对17日后从武汉返乡60人进行“九个一”管控,他带着工作队、村干部每日进行随访,建立微信群随时掌握动态,登记居家监测人员身体征情况,发现问题及时处置。同时,金勋坚持值守3个卡点,他作为团长还要组织9名工作队员到全镇22个村(社区)巡回督查,一空有对群众进行防控知识讲解,疏导居家隔离监测人员心

理。他在值守时劝回因夫妻吵架离家出走的村民,对困难群众不厌其烦、有求必应,多次为孤寡老人、留守老人、残疾人买药送到手中。

对此,接近他的村镇党员干部都认为他做人低调简朴,做事贴心细致,待人实打实。石城镇党委书记李晚清一再称赞他:“既像个普通干部,又像个不起眼的农民,更像个人人喜欢的开心果,只要没有看到金干部,总好象失落了什么!”

“但愿苍生俱饱暖,不辞辛苦出山林。”其实,金勋上有体弱多病的七十多岁父母,父亲腿脚残疾行动不便,下有1岁3个月嗷嗷待哺的女儿,但他将妻儿父母安放在乡下,已长达37天没有回去了,每天思念孩子时就跟妻子视频聊宝宝贝长得怎样。

据悉,白螺村共有427户,已入户排查372户,不在村居住户55户(电话排查),外地返乡人员290人,其中武汉返乡人员60人、途经武汉12人,居家监测60人。